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REGLEMENT DE LA CONSULTATION
Objet de la consultation
Construction neuve d’un habitat inclusif « Maison Bolène » de 10 logements et espaces de vie partagés pour personnes âgées
Adresse
Place Neuve

43 500 CRAPONNE SUR ARZON
Procédure

Marché privé de travaux – Procédure adaptée
Maître de l’ouvrage
Pouvoir adjudicateur
SOLIHA BLI AURA

87 Avenue du Maréchal de Saxe

69 007 LYON Cedex

Représenté par la présidente du directoire, Mme Delphine AGIER
Maître d’œuvre 
Julien LESAGE Architecte


33, rue des moulins


63 290 PUY-GUILLAUME


Représenté par Julien LESAGE, en sa qualité de gérant
DATE ET HEURE LIMITES DE REMISE DES OFFRES
Vendredi 30 août à 12h00
Contenu
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ARTICLE 1 -  Conditions de la consultation

1 - 1 - Objet du marché
Maison Bolène est un projet d’habitat inclusif initié par un collectif de citoyens, aidants familiaux, professionnels du soin, personnes âgées, confrontés dans leur vie personnelle et professionnelle à la situation des aînés. Ils se sont réunis autour d'un projet novateur d'utilité sociale : permettre aux personnes rendues vulnérables par l’âge, de vivre dans un environnement accessible stimulant et sécurisant tout en restant décisionnaires de leur vie et libres de leurs choix. 

Ce projet s’implantera sur la commune de Craponne sur Arzon (Haute-Loire), commune de 2 000 habitants, bénéficiant d’un rôle important de centralité de par le nombre important de commerces et de services présents, lui offrant un rayonnement à cheval sur 3 départements (42,43,63). Cette commune, qui reste très dynamique, a toutefois subi une perte de population très importante il y a quelques décennies. Ce contexte amène la collectivité à porter un projet très ambitieux de revitalisation du centre bourg, ou l’habitat est une priorité. Le projet et les valeurs de l’association Maison Bolène s’intègrent donc dans cette politique d’envergure, reconnue aujourd’hui dans le cadre du dispositif Petite Ville de Demain. 

Maison Bolène propose une alternative aux solutions existantes sur notre territoire (services de maintien à domicile et Ehpad) permettant de prévenir l'isolement et la perte d'autonomie qui surviennent souvent avec l'avancée en âge. Pour cela, Maison Bolène propose aux habitants de plus de 65 ans du bassin de Craponne-sur-Arzon, d’accéder à un logement autonome, adapté et financièrement accessible à chacun, proche des commerces, des services, de la vie de la cité. Une dizaine de logements de type T2 seront regroupés dans un habitat qui permet l’entraide et la convivialité grâce à des espaces partagés où se retrouver, échanger, décider ensemble de l’aménagement de leur habitat et de leur vie sociale partagée.

Pour mener à bien son projet, l'Association Maison Bolène s'est rapprochée de la mairie de Craponne sur Arzon, qui porte un ambitieux projet de revitalisation du centre bourg dans le cadre du programme Petites Villes de Demain. 

Elle s'est également rapprochée du réseau SOLIHA, acteur majeur de la rénovation de l’habitat et de la politique du « logement d’abord ». 

Le mouvement SOLIHA est identifié pour réaliser :

· la maîtrise d'ouvrage de la construction, confiée à une structure agréée Maîtrise d’Ouvrage d’Insertion SOLIHA BLI AURA, dans la perspective d'offrir des logements financièrement accessibles à une population rurale à faibles voire très faibles revenus. 

· L’assistance à Maîtrise d’ouvrage du projet réalisée par SOLIHA Loire-Puy de dôme
Les quatre partenaires ont cheminé ces derniers mois vers une construction neuve sur des parcelles faisant l'objet d'un programme de Résorption de l'habitat insalubre, en plein cœur du bourg de Craponne sur Arzon « Place neuve ».

Cet îlot, dont le foncier est maitrisé par la collectivité (soit directement, soit via l’Etablissement Public Foncier)  sera mis à disposition du projet, après démolition et dépollution, par cession à SOLIHA. Maison Bolène constitue le 2ème projet phare du programme de revitalisation de Craponne-sur-Arzon. 
Maison Bolène est Lauréat de l’appel à projet « habitat inclusif dans les petites villes de demain » et il sera éligible à l’AVP (Aide à la vie partagée
).

1 - 2 - Objet du marché

La présente consultation concerne un marché privé auprès des entreprises individuelles ou des entreprises groupées solidairement pour le compte de SOLIHA BLI AURA considéré comme une société de droit privé. 

Sont applicables au présent marché, les documents généraux suivants :

· le code de la construction et de l’habitation ;

· la norme NF P. 03.001, sous réserve des dérogations qui y sont présentement apportées.

En cas de contradiction entre cette dernière norme et le présent RC, les termes de ce dernier prévaudront.

1 - 3 - Forme juridique de l'attribution

L’offre sera présentée par une seule entreprise ou par un groupement. En cas de groupement, la forme souhaitée par la personne signataire du marché est un groupement solidaire. 

Les candidats peuvent présenter une offre, soit en qualité de candidats individuels, soit en qualité de membres d’un ou plusieurs groupements. Ils ne peuvent donc pas cumuler les deux qualités.

1 - 4 - Variantes
Les variantes ne sont pas admises.

1 - 5 - Contenu du dossier de consultation

Le dossier de consultation comprend les documents suivants, envoyés par format électronique :
	· Règlement de la consultation, commun à tous les lots

	· Cahier des Clause Administratives Particulières – CCAP, commun à tous les lots

	· Acte d'engagement et ses annexes éventuelles, notamment la déclaration sur l’honneur prévue par l’article 46 du code des marchés publics, par lot

	· Pour tous les lots : Cahier des Clauses Techniques Particulières / Décomposition du Prix Global et Forfaitaire  (CCTP / DPGF) et ses annexes éventuelles, 

	· PGC en matière de  Sécurité et de Protection de la Santé, commun à tous les lots,

	· Planning prévisionnel, commun à tous les lots,

	· Dossier de plans.


1 - 6 - Modification de détail au dossier de consultation

Le maître de l’ouvrage se réserve le droit d’apporter au plus tard  8 jours avant la date limite fixée pour la remise des offres, des modifications de détail au dossier de consultation.

Les candidats devront alors répondre sur la base du dossier modifié sans pouvoir élever aucune réclamation à ce sujet.

1 - 7 - Délai de validité des offres

Le délai de validité des offres est  fixé à 120  jours à compter de la date limite de remise des offres.
ARTICLE 2 -  Présentation des offres

Les offres seront établies en euros.

Pour la transmission des documents, le pouvoir adjudicateur impose la transmission par voie électronique.

Les candidatures ou les offres dans lesquelles un programme informatique malveillant serait détecté par le pouvoir adjudicateur ne feront pas l'objet d'une réparation, elles seront réputées n'avoir jamais été reçues.

Les dossiers de candidature et d'offre sont présentés séparément.

Les offres sont à remettre sur le site profil acheteur :  https://private.e-marchespublics.com
Elle devra parvenir à destination avant la date et l'heure indiquées dans la page de garde du présent règlement.

Les dossiers qui seraient remis et dont l'avis de réception serait délivré après la date et l’heure limites fixées ci-dessus, ainsi que ceux remis sous enveloppe en transmission papier, ne seront pas retenus ; ils seront renvoyés à leurs auteurs.
Il appartient au candidat de s’assurer de la réception de son offre, soit en la remettant en mains propres, soit en l’adressant en recommandé avec accusé de réception.
Les offres seront entièrement rédigées en langue française. Le dossier à remettre par chaque candidat comprendra les pièces indiquées ci-dessous.

2 - 1 - Justificatifs à produire à l’appui de la candidature
Tous les candidats devront impérativement fournir les pièces suivantes datées et signées, sous peine de non-conformité :
	a) Documents relatifs aux pouvoirs de la personne habilitée pour engager le candidat

	b) Attestation d’assurance responsabilité civile décennale

	c) Un justificatif du règlement des cotisations URSSAF

	d) Attestation sur l’honneur prévue par les articles 43, 44 et 45 du code des marchés publics

	e) Capacités économique et financière :

Déclaration concernant le chiffre d’affaire global et le chiffre d’affaires concernant les travaux auxquels se réfèrent le marché en cours, réalisés au cours des trois derniers exercices.

	f) Capacités techniques :

a. Déclaration indiquant les effectifs moyens annuels du candidat et l’importance du personnel d’encadrement pour chacune des trois dernières années

b. Indication des titres d’études et professionnels de l’entreprise et/ou des cadres de l’entreprise, et notamment des responsables de travaux de même nature que ceux prévus au marché. Les entreprise répondant sur les lots techniques (chauffage, isolation,..) devront être certifiées R.G.E.
c. Liste des principaux travaux effectués au cours des trois dernières années indiquant le montant, la date et le destinataire public ou privé. Les prestations sont prouvées par des attestations du destinataire ou à défaut par une déclaration de l’entreprise.
d. Certificats établis par les services chargés du contrôle de la qualité et habilités à attester la conformité des services à des spécifications ou des normes ou autres preuves de mesure équivalentes de garanties de la qualité.
Les entreprises nouvellement créées ou ne disposant pas de références de même nature que celles de la présente consultation devront remettre dans leur dossier de tous documents utiles permettant d’examiner leurs capacités professionnelles et techniques.


2 - 2 - Justificatifs à produire à l’appui de l’offre

	· Acte d'engagement et ses annexes éventuelles, dûment daté, complété et signé
	Par lot

	· Cahier des Clauses Administratives Particulières (CCAP) et ses annexes éventuelles, dûment daté et signé
	Commun à tous les lots

	· Cahier des Clauses Techniques Particulières / Décomposition du Prix Globale et Forfaitaire  (CCTP / DPGF) et ses annexes éventuelles, dûment complété, daté et signé
	Par lot


	· Plan Général de Coordination en matière de SPS, dûment signé par l’entreprise ou par les membres du groupement, le cas échéant
	Commun à tous les lots

	· Planning prévisionnel dûment daté et signé
	Commun à tous les lots

	· Attestation d’assurance pour la responsabilité civile, pour la responsabilité décennale et pour la garantie de bon fonctionnement. Si ces documents ne sont pas fournis lors de la remise de l’offre, ils devront l’être obligatoirement dans les 15 jours après la notification du marché, avant tout commencement d’exécution des prestations.
	Pour tous les lots


Les conditions de sous-traitance sont décrites au CCAP.
ARTICLE 3 -  Evaluation des candidatures et jugement des offres 

3 - 1 - Jugement des candidatures

Lors de l’examen de la candidature, et après demande de régularisation éventuelle, seront éliminées les candidatures incomplètes.
3 - 2 - Jugement des offres

Les critères de jugement des offres sont par ordre d’importance :
· La valeur technique, sur la base des références (60%)
· Le prix des prestations (40%)
Les prix sont détaillés au moyen d'un sous-détail de prix unitaires ou d'une décomposition du prix global forfaitaire qui en indiquent les éléments constitutifs. La décomposition du prix global forfaitaire permet d'apprécier les offres et n'a pas de valeur contractuelle.

En cas de discordance constatée dans une offre entre le montant porté à l'acte d'engagement et celui porté sur la décomposition du prix global forfaitaire ou sur l'état des prix forfaitaires, seul le montant porté à l'acte d'engagement prévaudra et fera foi.

Dans le cas où des erreurs de multiplication, d'addition ou de report seraient constatées dans la décomposition du prix global forfaitaire, d'un prix forfaitaire ou dans le sous-détail d'un prix unitaire figurant dans l'offre d'un entrepreneur candidat, il n'en sera pas tenu compte dans le jugement de la consultation.

Toutefois, si l'entrepreneur concerné est sur le point d'être retenu, il sera invité à rectifier cette décomposition ou ce sous-détail pour les mettre en harmonie avec le prix forfaitaire ou le prix unitaire correspondant ; en cas de refus, son offre sera éliminée comme non cohérente.

3 - 3 - Négociation

Le maître d’ouvrage se réserve la possibilité de négocier le montant des offres reçues. Sous réserve d’accord de l’entreprise, les actes d’engagement seront modifiés en conséquence avant signature.

ARTICLE 4 -  Renseignements complémentaires

4 - 1 - Renseignements administratifs : 


· SOLIHA LOIRE PUY DE DÔME

2,  rue Aristide Briand et de la Paix

       42000 SAINT ETIENNE

       Mme BRU / M. BACCONIN
       Tél : 06.23.81.15.74 / 06.25.31.31.90
        Email : isabelle.bru@soliha-loire.fr / jeanluc.bacconin@soliha-loire.fr
4 - 2 - Renseignements techniques :
	Architecte mandataire

Julien LESAGE Architecte

33, rue des moulins

63290 PUYGUILLAUME
julienlesagearchitecte@gmail.com
	Économie de la construction

Cs2n Economie de la construction

15 rue peyre d’alvernhe

63 100 CLERMONT FERRAND

ndomenge@cs2n.fr


	BET Fluides

QUIPLUSEST
OXALIS SCOP SA
603 Boulevard Président Wilson

73100 AIX LES BAINS

s.champouillon@quiplusest.coop


	BET Structure

CC Ingénierie

20 square des lamines

63 100 CLERMONT FERRAND
chatti@cc-ingenierie.fr
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